

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4088期

2022年5月

星期四

12

壬寅年四月十二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全市疫情防控工作研判会商第五次会议召开

### 我县立即贯彻落实会议精神

5月10日晚,全市疫情防控工作研判会商第五次会议召开,通报疫情防控工作情况,分析形势,对疫情防控工作进行再安排、再部署。市委书记张雷明主持会议并讲话,市长赵文峰作工作安排。

会议以视频形式召开。县委书记许红兵,县委副书记、县长王浩,县委副书记郭杰等县级领导在我县分会场收听收看。

全市疫情防控工作研判会商第五次会议结束后,我县立即召开会议,贯彻全市会议精神,对我县隔离点管理、信息沟通、5月1日以来新华区返宝人员排查、场所码使用、麦田管理、人居环境整治等工作进行再强调、再安排。

会议指出,要严格按照《河南省新冠肺炎常态化防控工作方案(2.0版)》开展工

作,规范隔离点的管理,持续加大环境消杀力度和频次,切实保障好隔离点内的绝对安全,进一步筑牢疫情防控防护网。

会议要求,要强化对5月1日以来新华区来宝返宝人员的流调排查,坚决摸清底数,严格落实公共场所扫码通行要求,以“数字赋能”推动防疫到位;要在毫不松懈抓好常态化疫情防控的前提下,提前筹备小麦收割工作,精心谋划、合理施策,确保不误农时、不误农事,力保夏粮丰产丰收;要坚持疫情防控和人居环境整治“两手抓”、“两手硬”,以疫情防控为切入点,广泛动员全县党员干部和人民群众开展卫生清洁行动,大力推进人居环境整治,为常态化疫情防控营造良好健康环境。

(李得胜 吴一铭)

## 我县组织收听收看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会实况

5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。全县各级团组织、少先队、青年社会组织等65000余人通过电视或手机收听收看直播实况。

县委副书记郭杰,县委常委、宣传部长、副县长王浩与大家一同收听收看。

会后,我县组织召开了学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。市、县“青年五四奖章”“两红两优”的获奖代表发言。大家围绕学习贯彻习近平总书记重要讲

话精神,结合自身岗位和学习工作经历,从不同角度畅谈了学习体会,抒发了牢记嘱托、感恩奋进的真挚情感,表达了要自觉听从党和人民召唤,胸怀“国之大者”,担当使命任务,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献青春智慧和力量的坚定信心 and 决心。

郭杰指出,各级团组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后的一项重要政治任务,采取多种形式组织广大团员青年学习好、领会好,在实践中成长成才,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花!

(周琦滢)

## 许红兵调研疫情防控和麦田管理工作

5月10日上午,县委书记许红兵先后到周庄镇、闹店镇、李庄乡调研疫情防控、麦田管理、人居环境改善工作,强调要一手抓防疫、一手抓发展,实现疫情防控和经济社会发展双胜利。

在周庄镇刘湾村、闹店镇肖营村、李庄乡人口卡点,许红兵详细了解疫情防控措施落实情况,对李庄乡的“场所码”申领和推广使用情况给予肯定。他强调,要深刻认清当前疫情严峻形势,切实增强忧患意识、底线思维,持续筑牢外防输入防线,不

量的前提下,探索种植高效经济作物新模式,抓好种业工程,加强科技支撑,推广优良品种,做到粮食安全和经济效益并重,增加农民收益,推动乡村产业高质量发展。他强调,疫情当前,要围绕夏季农业生产关键环节,提前组织规划,精心合理布局,科学调度农机用具,为确保夏粮颗粒归仓奠定坚实基础。

依山而建的李庄乡祁家村水源充足、植被丰富,该村正组织人员利用闲置砖石修整道路、美化环境。



断巩固、提升常态化疫情防控水平,确保最大程度防止疫情输入。要发挥基层组织政治优势、组织优势,一手抓防疫,一手抓发展,强化赋码管理、协查反馈、哨点预警,落实人、物、环境同防,有力有效保障人民群众生命健康和经济社会发展。

许红兵先后到周庄镇陆庄村、闹店镇洪寺营村、李庄乡翟庄村,走进田间地头察看小麦长势、麦套辣椒种植模式及辣椒产业发展情况,听取麦田管理及夏收筹备工作汇报。许红兵要求,要在保证粮食产

许红兵要求,要把人居环境整治和农村基础设施建设有效结合起来,激发村民自发参与到人居环境综合整治工作中,加强对村中老旧房屋、残垣断壁的整治力度,切实提升整治水平和成效,推进农村人居环境整体改善;要因地制宜、因村施策,利用自身地理优势,开发民宿、旅游项目,发展壮大村集体经济,推进乡村振兴。

县级领导马胜昔、肖志举、孙志刚、潘廷韬分别参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 苏明捷调研疫情防控工作

5月10日,县委常委、纪委书记、监委主任苏明捷先后到平顶山市职业技术学院、宝丰县中等专业学校、河南质量工程学院(宝丰分校)和集中隔离点等地调研疫情防控工作。

苏明捷在认真听取学校疫情防控工作汇报后,详细了解师生健康管理、重点信息排查、核酸检测安排、防疫物资储备、校园环境消杀、应急处置准备等情况。她强调,要压紧压实疫情防控工作责任,严格执行校园封控管理要求,守好管牢人员进出、物资输送等各个细节关口,坚持人、物、环境同防,坚决筑牢学校疫情防控防线;要统筹

做好校园疫情防控和教育教学工作,高度关注师生身心健康,用心用情解决好他们在学习生活中遇到的实际困难,让师生安心、家长放心。

在听取了集中隔离点相关工作汇报后,苏明捷指出,要严格落实好管控隔离各项措施,健全隔离人员台账,做到底数清、情况明;要坚持闭环管理,细化防控流程,加强转运工作专班和隔离点之间的衔接;医护人员要做好自身防护,同时密切关注隔离人员身心状况,加强心理疏导,在科学精准防控中体现人文关怀,凝心聚力夺取疫情防控最终胜利。

(李昊原)

## 王浩深入城区检查疫情防控工作

5月10日下午,县委常委、宣传部长、副县长王浩带队,采取“四不两直”工作法深入到部分小区、超市、学校检查疫情防控工作。

当天下午,王浩一行先后到东城·国际小区、德信泉超市等21个小区、5个超市以及红星学校、二高等地检查“场所码”使用、物价稳定、值班值守、社会宣传、防疫物资保障等工作开展情况。

检查中,王浩强调,一要落实好

“场所码”使用规定。各超市、小区、学校要严格落实“场所码”使用规定,确保所有人员必须扫描“场所码”才能进入。二要加强疫情防控社会宣传。各超市、小区、学校要加强小广播使用,不间断播放疫情防控政策、知识,引导广大人民群众科学防疫。三要高度关注学校疫情防控工作。各学校要落实好消毒通风、晨检午检、物资储备等规定,确保学校防疫工作万无一失。

(王小明)

战疫情  
保生产



5月10日,在铁福来装备制造集团股份有限公司机加车间内,员工在做好自身防护的前提下,操作数控设备加工煤矿用智能钻机零部件。

面对严峻的疫情防控形势,铁福来集团在有关部门的大力支持下,实施封闭式管理,坚持做到防疫、生产“两不误”,集中力量按下生产“快进键”,保质保量完成订单。

